
ПРОТОКОЛ № 2 ЗАСІДАННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ 

при кафедрі інформаційних систем і технологій  

Національного транспортного університету 

(засідання в онлайн режимі) 

 

  17 червня   2020 року  

 

ПРИСУТНІ:  

Столярчук І.А., керівник центру сертифікованого навчання ТОВ «ПРОКОМ», 

кандидат фіз.- мат. наук; Миськів Б.Т., генеральний директор ТОВ «Програміка»; 

Удовиченко Є. Є., координатор ІТ академії ТОВ «Українські інформаційні 

технології»; Зайцев Є.О., старший науковий співробітник відділу електричних і 

магнітних вимірювань Інституту електродинаміки НАН України, доктор 

технічних наук, старший науковий співробітник; Гавриленко В.В., завідувач 

кафедри інформаційних систем і технологій Національного транспортного 

університету, доктор фіз.-мат. наук, професор; Вітер М.Б., доцент кафедри 

інформаційних систем і технологій Національного транспортного університету, 

кандидат фіз.-мат. наук, доцент, гарант освітньої програми «Інженерія 

програмного забезпечення» спеціальності 121 «Інженерія програмного 

забезпечення». 

Порядок денний 

1. Про внесення змін до навчального плану ОП 121 «Інженерія програмного 

забезпечення». 

2. Організація практики студентів на ІТ фірмах. Участь студентів у проектах 

ІТ фірм. 

3. Організація курсів підвищення кваліфікації для  викладачів кафедри. 

4. Складання плану зустрічей представників ІТ фірм зі студентами кафедри. 

  

СЛУХАЛИ: 

1. Вітер М. Б. запропонував внести зміни до навчального плану ОП 121 

«Інженерія програмного забезпечення» (див. Додаток 1).   

ВИСТУПИЛИ:  

Зайцев Є.О. Підтвердив, що запропонована  послідовність викладання 

дисциплін  більш наближена до основних етапів життєвого циклу розробки 

програмного забезпечення. 

УХВАЛИЛИ:  

Погодити зміни до навчального плану ОП 121 «Інженерія програмного 

забезпечення». 



СЛУХАЛИ: 

2. Гавриленко В.В. повідомив про потребу додаткових баз практики студентів 

кафедри на ІТ фірмах.   

ВИСТУПИЛИ:  

Столярчук І.А. Розповіла про досвід організації практики студентів на ІТ 

фірмах шляхом виконання спільних проектів. 

Удовиченко Є. Є. Запросив студентів кафедри взяти участь у спільному 

проекті з  ТОВ «Українські інформаційні технології». 

УХВАЛИЛИ:  

Доручити Гавриленку В.В. і Вітру М.Б. розробити систему підбору і 

підготовки студентів кафедри для участі у спільних проектах з ІТ фірмами.  

Удовиченко Є. Є. надати на кафедру вимоги до учасників спільного з  

ТОВ «Українські інформаційні технології» проекту. 

Провести переговори з ТОВ «ГлобалЛоджик» про організацію спільних 

проектів. 

 

СЛУХАЛИ: 

3. Гавриленко В.В. повідомив про потребу додаткових курсів підвищення 

кваліфікації для викладачів кафедри.   

ВИСТУПИЛИ:  

Столярчук І.А. Розповіла про можливість проходження курсів підвищення 

кваліфікації в ТОВ «ПРОКОМ» за їхньою програмою. 

Зайцев Є.О. Запропонував звернутись до інших ІТ фірм, наприклад, ЕПАМ. 

Миськів Б.Т. Вказав на необхідність уточнення кількості викладачів, які 

потребують проходження підвищення кваліфікації. 

УХВАЛИЛИ:  

Доручити Гавриленку В.В. і Вітру М.Б. підготувати і надіслати членам ради 

список викладачів які потребують чи бажають проходити курси підвищення 

кваліфікації, а також перелік бажаних тем курсів. Провести переговори з фірмою 

ЕПАМ про участь викладачів кафедри в їхніх курсах. 

 

СЛУХАЛИ: 

4. Вітер М.Б. надав членам ради список тем лекцій, які запропонували ІТ фірми 

для студентів кафедри.   



ВИСТУПИЛИ:  

Столярчук І.А. Запропонувала, крім лекцій, проводити семінари, круглі 

столи на базі кафедри. 

УХВАЛИЛИ:  

Доручити Столярчук І.А., Гавриленку В.В. і Вітру М.Б. підготувати круглий 

стіл «Роль неформальної освіти у підготовці ІТ спеціалістів». 

 

Підписи: 

 

Голова Ради                                                           І. А. Столярчук  

 

Секретар Ради                                                        М.Б. Вітер 

  



Додаток   

до протоколу № 2 від  17 червня 2020 р.   засідання Ради роботодавців при 

кафедрі інформаційних систем і технологій Національного транспортного 

університету 

Внесення змін обумовлено необхідністю дотримання послідовності 

викладання дисциплін за спеціальністю до етапів життєвого циклу розробки 

програмного забезпечення. Пропонується змінити послідовність викладання 

деяких дисциплін таким чином, щоб витримати послідовність основних етапів 

ЖЦ розробки ПЗ. 

1. Змінити послідовність викладання наступних дисциплін 

Назва навчальної дисципліни 
Семестри 

Було Стало 

Програмування алгоритмічною мовою Python 8 3 

Конструювання програмного забезпечення 2 6 

 

2. Змінити назву вибіркової дисципліни  «Комп’ютерне моделювання в 

економіці» на «Комп’ютерне моделювання в економіці транспортної 

галузі». 

 

3. Замінити дисципліну з циклу професійної підготовки «Менеджмент 

проектів програмного забезпечення» на нову дисципліну 

«Проектування мобільних додатків для транспортної галузі». 

Вибір заміни дисципліни обумовлено наявністю та викладанням подібної 

дисципліни у студентів «Управління ІТ-проектами» в семестрі. 

 


